e —————— -

gy - ¢
qIBEAT FIAT
TE -
S.C. [ST. |VJ.[A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. |0.B.C. |OPEN.
g [13% -7-#59-—@3% 25% |35% 2% 2% 19% |48%
HoE 9% 75| 4| 2 2 0 2 0 0 4 61
TS T2 45| 2| O 1 0 0 0 0 3 39
S 30| 1 0 0 0 1 0 0 2 26
ST 11] Sl 0 0 1 0 0 1 6
TE-F
S.C IS.T. [VJ.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. [0.B.C. |OPEN.
e |13% 7% 3% 25% [35% 2% 2% 19% |48%
HY TR 84| 7| 2 2 0 2 0 0 6 62
T 98 47| 5 1 0 0 1 0 0 7 34
fro W 37| O 1 0 0 1 0 0 1 34
SR 3] 0] 1 0 0 1 0 0 1 0
TE - F
S.C. |ST. [VJ.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. [0.B.C. |OPEN.
g [13% (7% 3% 25% |35% 2% 2% 19% |48%
¥ T 167| 22| 12 8 3 5 2 3 28 84
Tl 92 86| 16/ 8 4 3 2 0 0 9 44
T a2 81| 5| 7 3 0 3 1 1 13 39
ST 29| 6] 6 3 1 3 2 3 16 5
M- T
S.C. [S.T. [VJ.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. |0.B.C. |OPEN.
T |13% 7% [3% 25% [35%  [2% 2% 19% [48%
X T 241| 27| 14 6 5 7 4 4 39| 128
TS T8 180| 29| 13 7 2 4 2 7 20| 103
w02 61| 6/ 1 1 1 3 2 0 12 28
I 22| 8] 1 1 1 3 1 0 18 3
foq:- GHTENTT AT ATHAV ST THAT AT FATT I TG FHR BT AR
M - HAFI
S.C. [ST. [VJ.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) |S.B.C. [0.B.C. |OPEN.
g [13% 7% [3% 25%  |35% 2% 2% 19% [48%
T 7% 567 60| 30 18 8 16 6 7 77| 335
ST T8 358| 52| 22 12 5 7 2 7 39| 220
e o2 209 12| 9 4 1 8 3 1 28| 127
k] 65| 16| 9 4 2 8 31, 2 36 14

7%4’\?‘“
HEaF |




TR AT iy ofy srgde wETErETSd AT

 faawE - 2
R TTE -
S.C. [ST. [Vi(AY N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. |O.B.C. OPEN.
TET 13 % 7% il 25 % 3.5% 2% 2% 19% 48 %
TR T2 25 0 0 0 0 0 0 o] 25
VTS TR 16| 0] 0 0 0 0 0 0 16
T o 9| 0f 0O} 0 0 0 0 0 0 9
AT ol ol O 0 0 0 0 0 0 0
e -4
SC 1T, IV.J.(A) [NT.(B) |[N.T.(C) [N.T.(D) |S.B.LC. 0.B.C. |OPEN.
THT 13% |7% |3% 25% 3.5% 2% 2% 19 % 48 Y
R 21| 31 O 0 0 0 0 0 0 17
TS T3 9] 3| 1 0 0 0 0 0 0 5
W 12| o] O 0 0 0 0 0 0] 12
S of] o] 0 0 0 0 0 0 0 0
e -F
SC [ST. [VJ.(A) [NT.(B) [N.T.(C) |N.T.(D) |S.B.C. 0.B.C. |OPEN.
@ 13% |7 % 3% 25% 3.5% 2% 2% 199% 48 %
e[ 49| 7| 4 2 1 2 1 1 10| 21
AT T 15] 3 0 1 2 0 0 0 2 7
frga = 34| 4 4 1 0 2 1 0 8 14
S 21| 3| 4 1 1 2 1 1 8 0
M-8
SC IST. [VJ.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) |S.B.C. |O.B.C. OPEN. |
THT 13% |7% |[3% 2.5 % 35% 2% 2% 19 % 48 %
o[ 2 73| 8| 4 2 1 2 1 1 11 43
TR @ 49| 4| 4 1 0 0 1 1 5/ 33
feaT 92 24| 4| 0 1 1 2 0 0 6/ 10
ST 13| 4| O 1 1 2 0 0 5 0
ﬁw-m@mmmmamﬁqmmhwmmﬁﬂimmi
M -ATFE
SC IST. [VJ.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) |N.T.(D) |S.B.C. 0.B.C. |OPEN.
L TET 13% |7% (3% 25% 35% 2% 2% 19% 48 %
R ) 168| 18| 8 4 2 4 2 2| 21| 106
CECTIC 89| 10 5 2 2 0 1 1 7 61
T 92 79| 8| 4 2 il 4 1 0 14 45
ST 34| 7| 4 2 2 4 1| 4 1| 13 0
!f_,_ "
HETIF




N.T.(D) |S.B.C. |0.B.C. [OPEN.

2% 2% |19% [48%
0 0 2 6
0 0 2 2
0 0 2 4
0 0 1 6
.C. |S.T. V.. i o N.T.(D) |S.B.C. |0.B.C. |OPEN.

g [13% 7% 3% 25%  |35% |2% 2%  [19% [48%
TR T 16 2 1 1 0 1 0 0 3 6
ol 7@ 13| 2 O 0 0 1 0 0 6 5
fraa T¢ 3] 0f 1 0 0 1 0 0 1 0
AT 3] 0] 1 0 0 1 0 0 ! 0

T - %

S.C.[ST. [VJ.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. |0.B.C. |OPEN.

T |13% 7% 3% 25% [35% 2% 2%  [19% [48%
o 16] 2| 1 1 0 1 0 0 3 8
el 98 8 2| 3 0 0 0 0 0 2 1
o 02 8] 0 O 1 0 1 0 0 1 5
STV 8] 0f O 1 0 1 0 0 1 B

-

S.C. IS.T. [VJ.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. |0.B.C. |OPEN.

wEr |13% (7% 3% 25% [35% [2% 200 |19%  [48%
o T 34| 4] 2 1 1 1 1 1 71 16
TS T8 25| 5 1 1 1 0 0 3 6| 16
o 97 9] 0f 1 0 0 1 1 0 3 2
e 9] 0] 1 0 0 1 1 0 3 3

o~ FHETIY ATE STV W] THRTA T YA I GETHT HATAW FT TR
T - AAFT

S.C. [ST. [VJ.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. |O.B.C. OPEN.

T |13% 7% 3% 25% [35% [2% 2% [19% |48%
Y T 79| 10{ 5 4 1 4 1 1 15| 36
RG] 51| 9| 4 2 1 1 0 3 16| 24
feaa @@ 28| 1| 2 1 0 4 1 0 71 11
STE 31 2| 3 1 0 4 1], O 6] 14

. /‘g\\}
HETTH H




—— —

TRTfAETEATY AW i R rgdw s e

foavorTT - ¢

5.C. N.T.(D) [S.B.C. [0.B.C. [OPEN.

13 % 2% 2%  [19% [48%
TR T 11] © 0 0 o 11
TS 92 3] 0 0 0 0 3
fiFa g2 8 0 0 0 0 8
st 0 0 of o o o

S.C. [S¥T. T.(C) [N.T.(D) [s.B.C. [0.B.C. [OPEN.

13% (7% [3% 25%  [35%  |2% 2%  |19% |48%
HR 9 16 0 0 0 0 0 0 0 0 16
it 10f O 0 0 0 0 0 0 0 10
R w2 6| 0 0 0 0 0 0 0 0 6
i of o] o 0 0 0 of o o o

ME -4

S.C. |S.T. |V.J.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. [O.B.C. |OPEN,

13% |7% |3% 25%  [35%  |2% 29 [|19% [48%
HT g3 21 3 1 1 1 0 0 0 4 11
TLHAT 78 15| 4| O 0 1 0 0 0 1 9
e o2 6/ O 1 0 0 0 0 0 1 | 4
FAIT 0f O 0 0 0 0 0 0 0 0

M~ %

S.C. [ST. [V].(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. [0.B.C. [OPEN.

13% |7 % 3% 25% 3.5% 2% 2% 19 % 48 %
R W 31] 3] 2 1 1 0 0 0 5| 12
Yadr 9q 23| 8 1; 3 0 0 0 1 3 7
g w2 8 0 0 0 0 0 0 0 0 8
ST 0] 0 0 0 0 0 0 0 0 0

foq:- TR G SATAV ST AT FEAT FAT HEY TETAT AT IAT .
T - AAFI

S.C. [S.T. [V.J.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. [0.B.C. JOPEN.

13% 7% [3% 25% [35%  [2% 2%  [19% |48%
TR TR 79| 6 3 2 2 0 0 0 9 50
WEAAT e 51| 12 1 3 1 0 0 1 4 29
frga @@ 28/ 0] 1 0 0 0 0 0 1 26
ERLL 0 0 0 0 0 0 0l , 0 0 0
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s.C. [ST, [VJ.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) |N.T.(D) |S.B.C. |0.B.C. |OPEN.
g [13% 7% 8%  [25%  [35%  [2% 2%  [19% [48%
e 0 13| 208N 1 0 1 0 0 2 6
e 12| o] "0 0 0 0 0 0 o] 12
T o 1 o} @ 0 0 0 0 0 0 1
I o] o] o 0 0 0 0 0 0 0
e -4
S.C. IST. [VJ.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. |0.B.C. |OPEN.
T 13% |7% |3% 2.5% 3.5% 2% 2% 19 % 48 %
WY W 15| 2| 1 1 0 1 0 0 3 7
e = 9] 0| 0 0 0 0 0 0 0 9
fer 0% 6| 0] 0 0 0 0 0 0 0 6
i 0] o] 0 0 0 0 0 0 0 0
e -4
S.C. |ST. |V.J.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. [0.B.C. |OPEN.
T 13% |7 % 3% 25% 35% 2% 2% 19 % 48 %
oY W 32| 4] 2 1 1 1 1 1 6] 15
e T 23| 2| 3 1 0 1 0 0 2| 14
fw wg 9] 0f O 0 0 0 0 0 0 0
S of 2] 0 0 0 0 1 1 4 0
M-
S.C. [S.T. [V.J.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) |S.B.C. [0.B.C. [OPEN.
TET 13% |7% |3% 25% 35% 2% 2% 19 % 48 %
TR T 43| 6| 3 1 1 2 1 1 8| 20
e T 36| 8| 4 0 0 3 0 1 1| 18
fr w2 71 of o0 0 0 0 1 0 0 0
ikl 0l 2/ O 0 0 0 0 0 7 0
fq:- HETEMT T2 AREAV ST TEAT AT A0 §a TITET FATRW BT AR
M- AAFE
S.C. [S.T. [VJ.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. |0.B.C. OPEN.
THT 13% |7% 3% 25% 3.5% 2% 2% 19 % 48 %
TR T 103| 14| 7 4 2 5 2 2| 19| 48
e T 80| 10| 7 1 0 4 0 1 3] 53
frar o2 23] 0] 0 0 0 0 1 0 0 7
SR 0] 4/ 0 0 0 0 1] , 1] 11 0
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S.C. [S.T. |VA(A) [N.T.(B) [N.T.(C) |[N.T.(D) |S.B.C. 0.B.C. |OPEN.
mr  |13%|7% 8%  [25% |35%  |2% 2%  |19% |48%
o T 13 of 0 © 0 0 0 0 o] 13
EGH TR 9] 2| 0O} 0 0 0 0 0 1 6
e W@ 4/ 0] O 0 0 0 0 0 0 4
Rk Lk 0f 0f © 0 0 0 0 0 0 0
T -q
SC |ST. [VJ.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) |S.B.C. |O.B.C. |OPEN.
TFHIT 13% [7% [3% 2.5% 35% 2% 2% 19% 48 %
Ho[Z e 16| 0] 0 0 0 0 0 0 of 16
el T 6/ 0| 0O 0 0 0 0 0 1 5
i @ 100 0/ O 0 0 0 0 0 0| 10
ikl 0f 0] O 0 0 0 0 0 0 0
TE-F
S.C. ST, [VJ.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) |S.B.C. |O.B.C. |OPEN.
THIT 13% 7% (3% 25% 35% 2% 2% 19 % 48 %
woR W 49| 6| 4 3 0 1 0 1 5| 29
TTHH! TR 25| 5] 2 2 0 1 0 0 2| 13
et W 24 1| 2 1 0 0 0 1 3] 16
G Al of 1] 2 1 0 0 0 1 3 0
M -%
S.C. IST. IVJ.(A) IN.T.(B) [N.T.(C) |[N.T.(D) [S.B.C. |O.B.C. |OPEN.
wEw  [13%[7% [3%  [25% |35% 2% 2%  [19% [48%
HoT 92 60| 6| 3 1 1 2 1 1 8| 37
T TR 47| 4| 3 2 1 1 1 1 5] 29
R W 13] 2] 0 0 0 0 0 0 3 8
Skl 0f 2| O 0 0 0 0 0 3 0
o AT AT AT W] FEETR S GAAi §3 T SHRW I AL
T - HAFI
S.C 1S.T. [VJ.(A) [N.T.(B) [N.T.(C) |[N.T.(D) |S.B.C. |O.B.C. |OPEN.
e |13% 7% (3%  [25%  |3S%  [2% 2%  |19% [48%
HoE 9e 138| 12| 7 4 1 3 1 2l . 13| 95
TTOH TR 87| 11| 5 4 1 2 1 1 9] 53
o o 51 3| 2 | 0 0 0 1 6| 38
S 0f 3] 2 1 0 0 0 1 6 0
./'”""\—_k
RIS it




T. [VJ(A S.B.C. [0.B.C. [OPEN.
T 2% 19% |48%
HAY T8 Al 2] & 0 0 0 0 0 1 17
AT 07 18 0| 0 0 0 0 0 0 0 17
fia @ 3] 1F 8 0 0 0 0 0 0 1
AR 3 1] 1 0 0 0 0 0 0 1
M -F
S.C. |ST. [VJ.(A)NT.(B) [N.T.(C)[N.T.(D) |S.B.C. [0.B.C. |OPEN.
TR 13% |60% (3% 25% 35% 2% 2% 19 % 48 %
W w2 1l ol o 0 0 0. 0 0 0 1
GEC IR 0 0 O 0 0 0]. 0 0 0 0
fra w2 1l ol o 0 0 0 0 0 0 1
ERU] 0 0] O 0 0 0 0 0 0 0
T - F
S.C. [ST. |[VJ(A)[N.T.(B) [N.T.(C)[N.T.(D) [S.B.C. [0.B.C. |OPEN.
T 13% [60% |3% 25% 3.5% 2% 2% 19% 48 %
e 02 52| 10| 4 2 0 2 0 0 1| 33
BRI 15 3 2 0 0 0 0 0 0 10
R @@ 37 6 1 2 0 2 0 0 0 22
i 9| 6| 2| 2 0 2 of o 1] 4
e -
S.C. |ST. [VJ.(A)|NT.(B) [N.T.(C)[N.T.(D) [S.B.C. [0.B.C. |OPEN.
T 13% |(60% (3% 2.5% 35% 2% 2% 19% 48 %
IR U3 6 2[ O 0 0 0 0 0 0 4
YAl I8 5 2| 0 0 0 0 0 0 0 3
o o2 1 0 O 0 0 0 0 0 0 1
S of o] 0 0 0 0 0 0 0 0
M- ATFI
S.C. |S.T. |[VJ.(A)[N.T.(B) [N.T.(C)[N.T.(D) |S.B.C. {0.B.C. |OPEN.
THT 13% |60% |3 % 25% 3.5% 2% 2% 19 % 48 %
HIT U9 80| 14| 5 2 0 s 0 0 2 55
T TR 38 5 2 0 0 0 0 0 0 30
e w2 42 7] 2 2 0 2 0 0 0| 25
s 12] 7| 3] 2 0 2 ol ,0of 1 5




faaeoaT - =
qEred T
- = e - i
S.C. IS, IVJ.(A) [N.T.(B) |N.T.(C)[N.T.(D) [S.B.C. [0.B.C. [OPEN.
uger |13% 7% 3% 25% 35% 2% 2% 19% |48%
o UR 5 o] 0 0 0 0 0 0 0 4
A 02 5 of 0 0 0 0 0 0 0 4
fad w@ 0 of 0 0 0 0 0 0 0 0
S el 0 of o 0 0 0 0 0 0 0
e -«
S.C. |S.T. [VJ].(A)[N.T.(B) [N.T.(C) |N.T.(D) [S.B.C. |O.B.C. |OPEN.
TFIT 13% (7% |3% 25% 35% 2% 2% 19% 48 %
7 0% 1 of o 0 0 0| 0 0 0 1
T TR 0 0] o0 0 0 0 0 0 0 0
o w3 1 of o 0 0 0 0 0 0 1
s .0 of o0 0 0 0 0 0 0 0
L -l 1
SC. |sT. [v].(A)[N.T.(B) [N.T.(C)|N.T.(D) |S.B.C. |O.B.C. OPEN.
q’@n’ 13% |7% 3% 2.5% 3.5% 2% 2% 19% 48 %
WY T 19 2| 1 1 0 1 0 0 0 14
AT T2 8 1 1 0 0 0 0 0 0 6
e 2 13 1 0 1 0 1 0 0 0 8
Y 3 1 0 1 0 1 0 0 0 0
M -8
S.C. |sT. [v].(A)[N.T.(B) [N.T.(C)|N.T.(D) |S.B.C. |0.B.C. [OPEN.
THT 13% |7% |3% 25% 35% 2% 2% 19 % 48 %
Ho[ g 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CECT il 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e o3 0 0] 0 0 0 0 0 0 0 0
st 0 0] O 0 0 0 0 0 0 0
T - HAFT
S.C. |ST. [V].(A)[NT.(B) [N.T.(C)|N.T.(D) |S.B.C. |0.B.C. |OPEN.
THT 13% |7% 3% 25% 35% 2% 2% 19 % 48 %
HIY 9% 25 2 1 1 0 1 0 0 0 19
AT 9 13 || 1 0 0 0 0 0 0 10
o w3 12 11 0 1 0 1 0 0 0 9
AT 3 1 0 1 0 1 0 0 0 0
{,
: A
HEIH H9T 1a:rrgﬂf
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S.C. [ST. |VJ.(A) [N.T.(B) |N.T.(C)|N.T.(D) [S.B.C. |O.B.C. |OPEN.
g |13% [7% [3%  [25% 35% (2% 2%  [19% [48%
HAY Ud 3 1 0 0 0 0 0 0 0 2
ARG 0 0 © 0 0 0 0 0 0 0
R w@ 3 1l 1 0 0 0 0 0 0 1
ST 3 1] 1 0 0 0 0 0 0 1
T - q
S.C. |S.T. |V.J.(A)|N.T.(B) |N.T.(C) |N.T.(D) [S.B.C. |O.B.C. |OPEN,
e [13% [7% [3%  [25% 35% [2% 2%  [19% [48%
HIR 0¥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MASIE] 0 0f 0 0 0 0 0 0 0 0
foa o 0 0of 0 0 0 0 0 0 0 0
N .0 0f O 0 0 0 0 0 0 0
T - %
S.C. |S.T. [VJ.(A)|N.T.(B) [N.T.(C)|N.T.(D)|S.B.C. |O.B.C. |OPEN.
wEw [13% |7% (3%  [25% 35% (2% 2%  [19% [48%
AT 9% 7 1 1 1 0 1 0 0 0 3
RIS 1 0] 1 0 0 0 0 0 0 0
fowr w2 6 1] 0 1 0 1 0 0 0 3
S 6 1] 0 1 0 1 0 0 0 3
g~ €
S.C. |S.T. |V.J.(A)[N.T.(B) |N.T.(C) [N.T.(D) |[S.B.C. |0.B.C. [OPEN.
@ |13% [7% |3%  [25% 35% [2% 2% [19% [48%
R 93 0 0] 0 0 0 0 0 0 0 0
AL 0 0] O 0 0 0 0 0 0 0
R w2 0 0] O 0 0 0 0 0 0 0
HUY 0 0] 0 0 0 0 0 0 0 0
T - HAFE
S.C. |S.T. |V.J.(A) [N.T.(B) |N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. |O.B.C. |OPEN.
@ |13% (7% [3%  |25% 35% |2% 2%  |19% [48%
HT 18 10 2l 1 1 0 1 0 0 0 3
ARG 1 0] 1 0 0 0 0 0 0 0
[Rar w2 9 2| 1 1 0 1 0 0 0 4
S bkl 9 2] 1 1 0 1 0 0 0 4
L
BERED W%gatzgq
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SC. [ST. |VA(A)[N.T.(B) [N.T.(C)[N.T.(D) [SB.C. [0.B.C. [OPEN.
THT 13% |7% | 3% 25% 35% 2% 2% 19% 48 %
WY W3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5
srrerdt v 5| o of o 0 0 o o o 5
r— ol o o o 0 0 o o] o o
sryi of of o o 0 0 ol o o o
e -9
SC. [ST. [VJ.(A)[N.T.(B) [N.T.(C) [N.T.(D) [S.B.C. [0.B.C. [OPEN.
‘Q:?T 13% |7% 3% 25% 3.5% 2% 2% 19 % 48 %
Hope w2 o] o] o o 0 of o o o o
are T of o] of o 0 0 of o o o0
[ of o o o 0 0 of o] o] o
o o of of o 0 0 of o o] o
M-
SC. |ST. [VJ.(A)IN-T.(B) [N.T.(C)[N.T.(D) [SB.C. [0.B.C. [OPEN.
T 13% |7% 3% 2.5% 35% 2% 2% 19 % 48 %
. 4 1] 1| o 0 0 ol o] o 2
T T 2| o] of o 0 0 of of o 2
frt w2 2| o] 1 o 0 0 of of o 1
Sy of o] 1] o 0 0 o] o o 1
SC |ST. [VJ.(A)[NT.(B) [N.T.(C)[N.T.(D) [S.B.C. [0.B.C. |OPEN.
T 13% |7% 3% 25% 35% 2% 2% 19% 48 %
o7 T 2| 1] o] o 0 0 o] o] o 1
“rerd T 2] 1] o] o 0 0 of] o] o 1
fore wz o] o] o o 0 0 o] o] 0] 0
i of o] of o 0 0 of o o o
T - AAFT
SC. [ST. [VJ.(A)IN.T.(B) |N.T.(C)[N.T.(D) [SB.C. [0O.B.C. JOPEN.
THT 13% |7% 3% 25% 3.5% 2% 2% 19 % 48 %
T T 11| 2| 1] o 0 0 of o o] 8
T 9] 1| o] o 0 0 of of o] 8
[ 2| o] 1| o 0 0 of o] o 1
- of o 1] o 0 0 o] of o 1
/\-;\\'\*
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S5C._ [T, [VJ(A)[N.T.(B) [N.T.(C)[N.T.(D) [SB.C. |0.B.C. |[OPEN.
13% 7w 3% [25% |35% [2% 2%  [19% [48%
T T3 NEE 0 0 of o 1 2
o W 4 0o o o0 0 0 0 0 o 4
fra o2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e of o o o 0 0 of o o ©
T-F
SC 1T, VI(A) [NT.(B) [N.T.(C) [N-T.(D) [SBC. |0.B.C. [OPEN.]
13% 7% [3% [25% [|35% [2% 2%  [19% |48%
| ol 0 o o0 0 0 ol o o o0
TRAAT 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T o 0 0] O 0 0 0 0 0 0 0
o] 0 0] O 0 0 0 0 0 0 0
T - &
SCIST. [VJ.(A)[N-T.(B) [N.T.(C)[N.T.(D) [S.B.C. [O.B.C. [OPEN.
3% |7% [3% [25%  [35% 2% 2%  |19% [48%
| 6| 1 1 0 0 0 of o 1] 3
ATHAT TR 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1
g w2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i of o] 1] © 0 0 ol o 1] 0
e -2
SC ST, [VJ.(A) IN.T.(B) [N.T.(C)[N.T.(D) [SB.C. [0.B.C. [OPEN.
13% 7% [3% [25%  [35% 2% 2%  |19% [48%
- 1l o o o 0 0 ol o] o 1
qTHAT TF 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
o w2 0 0of O 0 0 0 0 0 0 0
i ol o o o0 0 0 ol o o 0
TE - AAFE
SC_|ST. [VJ.(A)[N-T.(B) [N.T.(C)[N.T.(D) [SB.C. [O.B.C. |OPEN.
13% |7% [3% [25%  [35% 2% 2% |19% [48%
e 7 11l 2| 2| 0 o o ol 0] 2| 6
TAHT U2 7 1] 0 0 0 0 0 0 0 6
foaa o2 4 0of 0 0 0 0 0 0 0 0
e ol o] 1 0 of o ol , 0] 1] 0




S.C. |ST. [Vi(A) N N.T.(D) [S.B.C. [0.B.C. |OPEN.
e |13% (7% 3% |2 : 2% 2%  |19% |48%
T 4 o of o 0 0 0 0 0 4
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